



RAŇAJKY S BOHOM #194

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech Vás počas dnešného dňa sprevádza toto slovo zo Svätého písma.

**Vedzte, že náš Pán je Boh;
on je náš stvoriteľ a jemu patríme,
sme jeho ľud a ovce z jeho stáda.**

[Žalm 100,3]

...Liturgický kalendár na tento deň 

Preži leto s Lukášom



...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"

My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.

A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

Evanjelium podľa Lukáša 5,1-26

Keď raz stál pri Genezaretskom jazere, tlačil sa naň zástup, lebo chcel počuť Božie slovo. Tu zbadal pri brehu dve lode. Rybári z nich vystúpili a prali si siete. Nastúpil na jednu z lodí, ktorá patrila Šimonovi, a poprosil ho, aby trocha odrazil od brehu. Potom si sadol a z lodky učil zástupy.

Keď prestal hovoriť, povedal Šimonovi: "*Zatiahni na hlbinu a spustite siete na lov!*"

Šimon mu odpovedal: "*Učiteľ, celú noc sme sa namáhali, a nič sme nechytili. Ale na tvoje slovo spustím siete.*" Len čo to urobili, chytili také množstvo rýb, až sa im siete trhali. Preto dali znamenie spoločníkom, čo boli na druhej lodi, aby im prišli pomôcť. Oni prišli a obidve lodky naplnili tak, že sa potápali.

Keď to videl Šimon Peter, padol Ježišovi k nohám a povedal: "*Pane, odíď odo mňa, lebo som človek hriešny.*"

Hrôza sa totiž zmocnila jeho i všetkých čo boli s ním, nad úlovkom rýb, ktoré chytili. Takisto aj Zebedejových synov Jakuba a Jána, ktorí boli Šimonovými spoločníkmi.

Tu Ježiš povedal Šimonovi: "*Neboj sa, odteraz budeš loviť už ľudí.*" A keď pritiahli lode k brehu, opustili všetko a išli za ním.

Keď bol v ktoromsi meste, zjavil sa muž plný malomocenstva. Len čo zbadal Ježiša, padol na tvár a prosil ho: "*Pane, ak chceš, môžeš ma očistiť.*"

On vystrel ruku, dotkol sa ho a povedal: "*Chcem, buď čistý!*" A malomocenstvo z neho hneď zmizlo. A prikázal mu, že o tom nesmie nikomu hovoriť, ale: "*Chod,*" povedal, "*ukáž sa kňazovi a prines za svoje očistenie obetu, ako predpísal Mojžiš - im na svedectvo.*" No zvesť o ňom sa tým väčšmi šírila a schádzali sa veľké zástupy, aby ho počuli a dali sa uzdraviť zo svojich chorôb. On sa však utiahol na púšť a modlil sa.

Keď v istý deň učil, sedeli pri ňom farizeji a zákonníci, čo poprichádzali zo všetkých galilejských a judejských dedín i z Jeruzalema; a mal od Pána moc uzdravovať. Tu muži priniesli na nosidlách človeka, ktorý bol ochrnutý, a pokúšali sa dostať ho dovnútra a položiť pred neho. Ale keď pre zástup nenašli priechod, kadiaľ by ho vniesli, vyšli na strechu a cez povalu ho na lôžko spustili priamo pred Ježiša.

Keď videl ich vieru, povedal: "*Človeče, odpúšťajú sa ti hriechy. Tu zákonníci a farizeji začali uvažovať: "Ktože je to, že sa takto rúha?! Kto môže okrem Boha odpúšťať hriechy?"*"

Keďže Ježiš poznal ich myšlienky, povedal im: "*O čom to premýšľate vo svojich srdciach? Čo je ľahšie - povedať: "Odpúšťajú sa ti hriechy," alebo povedať: "Vstaň a chod?" Ale aby ste vedeli, že Syn človeka má na zemi moc odpúšťať hriechy*" - povedal ochrnutému: "*Hovorím ti: Vstaň, vezmi si lôžko a chod domov!*"


A on hneď pred ich očami vstal, vzal si lôžko a velebiac Boha odišiel domov.

Všetkých sa zmocnil úžas a velebili Boha, a plní bázne hovorili: "*Dnes sme videli obdivuhodné veci.*"

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1>

Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [Evanjelium podľa Lukáša 5,27-39](#)

 [späť na Úvodnu sekciiu](#)